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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Emlékeztetjük Önöket, hogy a Felsőoktatási Törvény módosításairól és kiegészítéseiről szóló 

törvény („Hivatalos Közlöny RS”, 19/2025. sz.), 2025. március 14-én lépett hatályba, és a 71. cikkely 

kiegészítésével kimondja, hogy azok a hallgatók, akik állampolgárai a Szerb Köztársaságnak és olyan 

felsőoktatási intézményben tanulnak, amelyet a Köztársaság alapított, jogosultak az aktuális tanévben 

befizetett tandíj 50%-ának visszatérítésére az adott tanév referencia tandíjának alapján. A jogosultság 

minden tanévre érvényes, amennyiben a hallgató először iratkozott be az adott tanévre, illetve minden 

tantárgyra, amelyet első alkalommal vesz fel. A költségtérítés csak ugyanazon tanulmányi szint és 

tanulmányi program keretében egyszer vehető igénybe. 

A tandíj 50%-ának visszatérítése azoknak az önköltséges hallgatóknak történik, akik állami 

alapítású intézménybe járnak, és az említett törvény szerint jogosultak erre. A kifizetés a Diákkártya 

(Studentske kartice) rendszeren keresztül (amelyhez számlát nyitnak) történik két részletben: április 

30-ig a február végéig befizetett részre, szeptember 30-ig a hátralevő részre. 

A Minisztérium 612-00-00316/2025-06 számú, 2025. március 17-én kelt levelében tájékoztatta 

azokat a hallgatókat, akik nem regisztráltak a Diákkártya (Studentske kartice) rendszerbe, hogy ezt a 

következő linken keresztül tehetik meg: https://zsk.trezor.gov.rs. 

Az Oktatási Minisztérium két szakaszban indította el azt az eljárást, amelynek célja a 

felsőoktatási intézményektől történő adatszolgáltatás biztosítása volt azon hallgatókról, akik a 

felsőoktatási törvény 71. szakasza alapján jogosultságot szereztek. Az eljárás keretében adatgyűjtés 

történt a beiratkozott ECTS-kreditek számáról, valamint a 2024/2025-ös tanévre tervezett tandíjakról 

is, a meghatározott határidők szerint, 2025. március végéig. 

Figyelembe véve, hogy számos felsőoktatási intézmény nem tudta benyújtani a kért adatokat 

a hallgatók egy informális csoportja által szervezett intézményi blokádok miatt, valamint tekintettel 

egyes intézmények kérésére a szükséges adatok benyújtási határidejének meghosszabbítására került 

sor, így ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a felsőoktatási intézmények számára az adatok teljes körű 

benyújtásának határideje 2025. május 12-ig meghosszabbításra került. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy az 71. cikk 8. bekezdése szerint a hallgató minden olyan tanévre 

jogosult a költségtérítésre, amelyben első alkalommal iratkozik be, illetve minden olyan tantárgyra, 

amelyet először vesz fel. Ezt a jogot a hallgató egy adott képzési szinten belül csak egy tanulmányi 

program esetén gyakorolhatja. Éppen ezért minden olyan késedelem, amely az oktatás 

megkezdésében vagy a vizsgaidőszakok megszervezésében történik az egyes hallgatói csoportok által 

kezdeményezett intézményi blokád miatt, veszélyezteti e jog érvényesítését minden olyan hallgató 

számára, aki az adott felsőoktatási intézményben tanul a jelenlegi vagy a következő tanévben, mivel ez 

jogi következményekkel járhat a felsőoktatási törvény 102. és 107. szakaszában meghatározottak 

szerint. 

Az Oktatási Minisztérium ismételten felhívja azon hallgatók figyelmét, akik felsőoktatási 

intézmények blokádját szervezik, hogy biztosítsák az oktatási folyamat és a felsőoktatás zavartalan 

működését. Az intézmények vezető szerveitől pedig elvárás, hogy megtegyék a szükséges 

intézkedéseket annak érdekében, hogy a megadott határidőig helyreálljon a felsőoktatási intézmények 

rendes működése. Mindez azért szükséges, hogy megelőzhető legyen az oktatáshoz való jog, a 

munkához való jog, valamint a hallgatók és az alkalmazottak egyéb jogainak további korlátozása. 



A fentiek alapján kérjük, tájékoztassák azokat a hallgatókat, akik saját maguk fizetik a tandíjat, 

és jogosultságot szereznek a felsőoktatási törvény 71. szakasza alapján, hogy a 2024/2025-ös tanévben 

a 2025. február 28-ig befizetett tandíj 50%-ának megtérítése az említett feltételek teljesítése után 

történik meg. 

Ha az intézmények problémát észlelnek az adatok feltöltésével a JISP rendszerbe, kérjük, 

lépjenek kapcsolatba az ügyfélszolgálattal: jisp.vu@prosveta.gov.rs 
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